
 
Schváleno Akademickým senátem FF UHK dne 16. 12. 2021 

 
 

 str. 1/4 

 

Plán realizace strategie internacionalizace Filozofické fakulty 
Univerzity Hradec Králové pro rok 2022 
 
Priorita 1: Glokální profilování studentů 
 
Cíl 1.1: Profil studenta 

 Podpoříme zkvalitnění jazykové průpravy studentů. Výuka anglického jazyka bude 
probíhat se zaměřením na přípravu k mobilitě. Budeme jednat o výuce pokročilejších 
úrovní anglického jazyka nově možné dle oborového zaměření. Povinná zkouška 
z angličtiny na úrovni B2 bude přítomna v některých nových akreditacích (např. 
Sociologie). Podporovat dále budeme výuku angličtiny pro cizince a výuku flexibilních 
forem výuky jazyků – nové studijní opory či formou aktualizace stávajících studijních 
opor. 

 Budeme podporovat zkvalitnění nabídky cizojazyčných předmětů: Výuka odborných 
předmětů v cizím jazyce na všech pracovištích FF s ohledem na jejich atraktivitu. 
Zapojení hostujících profesorů do výuky na FF UHK formou fyzické i virtuální výukové 
mobility. Podpora flexibilních forem výuky včetně nabídky online předmětů a utváření 
nových a aktualizovaných studijních opor. Propagace cizojazyčných online kurzů 
(standardně i skrze sociální sítě). 

 Vytváření mezinárodního prostředí na FF UHK bude v roce 2022 podpořeno především 
skrze Historický ústav a jeho spolupráci s Missouri Southern State University. Rádi 
bychom též docílili vyváženějšího počtu zahraničních a českých studentů 
v cizojazyčných předmětech jejich zvýšenou propagací mezi studenty, podporou 
neformálních aktivit pomáhající integraci zahraničních studentů (lyžařský výlet, 
přivítací setkání atp.) a realizací letní školy s podporou BIP.  

 
Cíl 1.2: Studentské mobility  

 Plánujeme dále posilovat existující strategické vazby i skrze studentské mobility 
v rámci programu Erasmus+, včetně Mezinárodní kreditové mobility a interního 
programu mimoevropských mobilit (především v oblasti Afriky, Latinské Ameriky a 
střední Evropy), podporu incoming studentů formou virtuálního přípravného kurzu. 

 Podpora zapojení pracovišť do stávajících sítí CEEPUS včetně podpory mobilit formou 
Freemover. 

 Nové perspektivní partnery budeme získávat především v oblasti Afriky a Evropy díky 
zapojení se do přípravy projektu EUI a dále v oblasti Jižní Ameriky, kde též probíhají 
jednání pro přípravu společných double degree. Podpoříme min. 9 zahraničních 
praktických stáží v délce trvání nad 1 měsíc, dále plánujeme podporu min. 20 incoming 
studentů formou stipendií. 

 Podpoříme mezinárodní rozměr doktorského studia: min. 2 krátkodobé mobility a 
4 dlouhodobé mobility. 

 Podpoříme zahraniční výzkumné expedice organizované akademickými pracovníky FF 
UHK s aktivní účastí studentů. 

 Podpoříme nové typy mobilit včetně kombinovaných a virtuálních mobilit. Podpora 
účasti studentů na min. 2 BIP a podobných flexibilních formách umožňující získat 
zahraniční zkušenosti. Podpora stávající domácí nabídky cca 10 online předmětů 
s ohledem na jejich atraktivitu nabízených partnerským univerzitám s cílenou 
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kampaní podporující pozdější fyzickou mobilitu. Podpora outgoing virtuálních mobilit 
domácích studentů. 

 Budeme dále motivovat studenty k získání externího financování mobilit (např. DAAD, 
Fulbrightovo stipendium, AKTION). 

 Budeme dále zajišťovat podporu studentům před výjezdem (jazykové kurzy, 
předodjezdové schůzky atd.). 

 Budeme dále součástí CRP týmu řešící zavádění EWP. 
 Podpoříme cca 5 outgoing mobilit dle aktuálních možností s ohledem na 

dofinancování v rámci ERASMUS+. 
 Podpoříme volnočasové a adaptační aktivity: cca 10 akcí. 
 Dále budeme provádět pravidelné evaluace a výzkum mobilitních zkušeností včetně 

průběžného zavádění potřebných změn. 
 Budeme pokračovat v eliminaci neaktivních a neperspektivních partnerských vazeb. 

 
Cíl 1.3: Cizojazyčné a společné studijní programy 

 Zajistíme evaluaci nabízených předmětů a studijních programů. 
 Budeme dále monitorovat a stimulovat zájem potenciálních uchazečů také skrze 

kampaň na sociálních sítích. 
 Podpoříme cca 5 studentů formou stipendií. 
 Podpoříme výuku ve stávajících cizojazyčných a společných studijních programech 

včetně podpory otevření schváleného double degree s partnerskou univerzitou 
Pontificia Universidad Javeriana Cali v Kolumbii a dalších dle aktuálních možností a 
potřeb. 

 Budeme dále stimulovat studentské zahraniční mobility. 
 Nabídneme virtuální přípravný kurz, letní školy a zapojení do BIP. 
 Budeme revidovat a vytvářet transparentní a motivující stipendijní programy pro 

studenty těchto programů s ohledem na trendy prestižních zahraničních univerzit.  
 Budeme realizovat výuku českého a anglického jazyka pro cizince. 

 
Priorita 2: Glokální profilování zaměstnanců 
 
Cíl 2.1: Vedoucí pracovníci a koordinátoři internacionalizace 

 Podpoříme vedoucí pracovníky a koordinátory v účasti na interkulturním školení či 
školení souvisejících s rozvojem internacionalizace doma, účast na mezinárodních 
konferencích (EAIE atd.). 

 Realizace setkání vedení FF UHK s International Advisory Board a podílení se na 
celouniverzitním setkání strategických partnerů apod. 

 Realizujeme minimálně 2 společné schůzky mezi vedením FF UHK a koordinátory 
pracovišť. 

 
Cíl 2.2: Učitel 

 Podpoříme účast vyučujících na školení v interkulturním vzdělávání a školeních 
zaměřených na výuku mezinárodních tříd. 

 Probíhat bude vzdělávání prostřednictvím interních jazykových kurzů v anglickém, 
německém či španělském jazyce. Podpoříme účast min. 1 vyučujícího na jazykovém 
kurzu. 
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 Za výuku cizojazyčných předmětů včetně kombinovaných a virtuálních forem budou 
vyučující odměňováni. 

 V počtu jednotek za semestr podpoříme přijímání zahraničních akademických 
pracovníků skrze schéma hostujícího profesora. 

 Podpoříme přípravy související se společným projektem Innovative Learning Campus 
v rámci zamýšleného společenství EUI. 

 
Cíl 2.3: Vědec 

 Budeme podporovat účast na specializovaných školeních v oblasti mezinárodní 
vědecké spolupráce a mezinárodních výzkumných grantů pro akademické a vědecké 
pracovníky zejména prostřednictvím podpory Specifického výzkumu a mimořádných 
cest. 

 Plánujeme podpořit účast min. 1 zaměstnance na jazykovém kurzu. 
 Účast jednotlivců i výzkumných týmů v mezinárodních (nejen) výzkumných projektech, 

zejména při přípravě projektu v rámci EUI a realizace projektu KA2. 
 Podpoříme členství akademických a vědeckých pracovníků v mezinárodních 

odborných organizacích a institucionální členství v mezinárodních odborných 
organizacích. 

 Podpoříme především dlouhodobé zahraniční výjezdy akademických a vědeckých 
pracovníků za účelem vědeckých konferencí, školení, výzkumných aktivit apod. 

 Podpoříme publikování v mezinárodních prestižních časopisech a nakladatelstvích 
především prostřednictvím žádostí o finanční podporu podaných Ediční radě FF UHK.  

 Zajistíme odměny za publikační činnost akademiků. 
 Podpoříme přítomnost zahraničních vědců na FF UHK včetně online mobilit za využití 

schémat jako hostující profesor či postdoktorské projekty. 
 
Cíl 2.4: Neakademičtí zaměstnanci 

 Podpoříme zaměstnance v účasti na školeních v oblasti team-managementu a 
aktuálních tématech spojených s jejich agendami (např. Nabídky DZS, AV ČR) a dále 
účasti na konferencích a veletrzích (např. EAIE a NAFSA) a účast na specializovaných 
školeních v oblastech mezinárodní spolupráce a administrování mezinárodních 
projektů, zejména EUI a KA2. 

  Prodloužíme členství v organizacích věnujících se internacionalizaci (např. EAIE, 
NAFSA). 

 Nabídneme vzdělávání prostřednictvím interních jazykových kurzů v anglickém, 
německém či španělském jazyce a dále podpoříme min. 1 zaměstnance v účasti na 
jazykovém kurzu. 

 Podpoříme účast na ERASMUS Staff week. 
 
Priorita 3: Glokální profilování instituce 
 
Cíl 3.1: Institucionalizování internacionalizace  

 Budeme dále spolupracovat na vzniku a otevření studijního programu v rámci double 
degree s univerzitou Konstantina Filozofa v Nitře, s univerzitou Pontificia Universidad 
Javeriana Cali v Kolumbii a třetí partnerskou univerzitou dle možností. 
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 Dle možností jednotlivých pracovišť budou studijní programy více 
internacionalizovány: součástí nových akreditací budou internacionalizační bloky 
(např. Historie), povinné zkoušky z angličtiny na úrovni B2 (např. Sociologie) apod.  

 V rámci internacionalizace doma podpoříme realizaci COIL, školení/workshop na téma 
internacionalizace doma se zaměřením na mezinárodní třídy a virtuální výuku. 

 Zajistíme vybavenost výukových prostor, respektive jejich technického zázemí pro 
účely online a hybridní výuky (např. aula). 

 Podpoříme zapojení do mezinárodních sítí typu EUI či KA2. 
 
Cíl 3.2: Utváření mezinárodní značky FF UHK  

 Budeme se soustředit na sjednocení grafické vizáže FF UHK v tištěných a především 
online materiálech a na propagačních předmětech. 

 Zajistíme propagaci nabídky FF UHK na mezinárodních veletrzích a partnerských 
institucích (např. EAIE či NAFSA). 
 

Cíl 3.3: Posilování vztahů s veřejností 
 Budeme rozvíjet spolupráci s regionálními, národními i nadnárodními organizacemi, a 

to zejména v oblasti výzkumu a studentských praxí (včetně zahraničních pracovních 
stáží). 

 Budeme nadále propagovat internacionalizační přesah FF UHK prostřednictvím 
veřejných přednášek akademických pracovníků (např. FFree index) a aktivit 
studentských spolků či rozhovorů s hostujícími profesory např. v UHKaFFé. 

 Budeme realizovat zahraniční kampaně cílené na náborové kampaně propagující 
cizojazyčné a sdílené studijní programy především na sociálních sítích. 

 Zajistíme propagaci v činnostech mezinárodního rozměru na úrovni jednotlivých 
pracovišť ve spolupráci s PR koordinátory mimo jiné prostřednictvím pravidelných 
příspěvků na sociálních sítích včetně jejich placené cílené propagace. 

 Ve spolupráci s rektorátem zajistíme dvojjazyčné prostředí FF UHK včetně překladů 
klíčových dokumentů a sdělení směrem k veřejnosti. 


